

Replica senatorului Felix Stroe cu privire la presupusa sa colaborare cu Securitatea

5 februarie 2025 16:50



Parlamentul a ales luni seară prin vot secret membrii noilor comisii care ar trebui să controleze SRI și SIE. Felix Stroe (președintele PSD Constanța) este vicepreședintele Comisiei de control a SIE.

Acuzat că ar fi făcut parte din fosta Securitate, Felix Stroe a trimis, astăzi, un drept la replică:

„Într-o ULTIMĂ încercare de a lămuri, o dată pentru totdeauna, chiar și pentru cei de rea credință, disputa legată de acuzațiile defăimătoare și neadevărate, cum că aș fi fost colaborator sau/și informator al Securității, doresc să subliniez încă o dată afirmațiile neechivoce, așa cum au fost ele formulate în cele două Adeverințe, eliberate de Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), chiar la solicitarea mea, în anii 2009 și 2013:

– Adeverința nr. 471/29.01.2009: „ADEVERIM prin prezenta că NU

EXISTĂ DATE ORI DOCUMENTE din care să rezulte calitatea de LUCRĂTOR SAU DE COLABORATOR AL SECURITĂȚII, în sensul legii, cu privire la domnul Stroe Felix”: (s.n.)

– Adeverința nr. 1944/06.06.2013 arată că s-a încercat recrutarea mea de către fosta Securitate, când eram doar un copil, în al doilea trimestru al clasei a X-a, dar nu există NICIUN ANGAJAMENT semnat de mine, pentru că am refuzat acest lucru, motiv pentru care AM FOST ABANDONAT un trimestru mai târziu, când eram același copil, la data de 06.03.1973. La rândul său, această nouă adeverință se încheie cu: „ADEVERIM astfel prin prezenta că elementele mai sus prezentate NU SE CIRCUMSCRIU prevederilor art. 2 lit. A și b din OUG 24/2008, astfel că domnului Felix Stroe NU I SE POATE ATRIBUI CALITATEA DE LUCRĂTOR/COLABORATOR AL SECURITĂȚII”. Aceste adeverințe nu au fost contestate de nimeni, niciodată, deși exista această posibilitate.

Prin urmare, în opoziție cu aceste acte oficiale și cu titlu definitiv, oricare afirmații și interpretări tendențioase, pe această temă, sunt neadevărate, de rea credință, defăimătoare și insultătoare, motiv pentru care, pe viitor, îmi rezerv dreptul de a-mi apăra onoarea și cariera profesională – inclusiv funcțiile și atribuțiile date, în calitate de senator al României – în fața instanțelor de judecată”.

Senator Felix STROE

Senatorul Felix Stroe:

„România este membră a Uniunii Europene și a NATO și așa va rămâne!”

5 februarie 2025 16:50



– Domnule senator Felix Stroe, ce explicații aveți pentru votul surprinzător de la turul I al alegerilor prezidențiale? Care e analiza dvs.?

– Realitatea electorală rezultată în urma votului democratic al românilor trebuie acceptată de toate partidele politice. Evident că PSD este afectat puternic de rezultatele înregistrate la urne. Dar voința cetățenilor trebuie respectată.

Obiectivul nostru principal, în acest moment, este de a obține un rezultat bun la alegerile parlamentare de duminică. În următoarele zile principala noastră preocupare va fi de a comunica măsurile din programul de guvernare. Vom vorbi despre creșterea veniturilor, despre finalizarea autostrăzilor și reindustrializarea României.

Vom face o analiză serioasă, în interiorul partidului, cu privire la rezultatele de la turul 1 și cu ceea ce avem de făcut în următoarele zile.

– Credeți că mesajele electorale consacrate, de campanie, sunt astfel percepute în ziua de azi, față de acum 10-20 de ani?

– Apariția social media și a anumitor platforme (cum este Tik

Tok) au produs o schimbare de paradigmă, atât în forma conținutului, cât mai ales în durata sa de comunicare.

Omul modern nu mai are răbdare să citească mesaje mai lungi și mai elaborate – cum este și acest interviu scris, de pildă. Ce e de făcut? Să abandonăm comunicarea măsurilor consistente și de succes, luate de guvernul condus de Marcel Ciolacu și să le comprimăm în filmulețe (care să mai fie și atractive!) de 15 secunde?! Nu. Dar putem combina aceste modele de comunicare și poate aici ar fi trebuit să insistăm mai mult. Sunt totuși candidați care nu pot înota în ape înghețate, călări cai sau practica judo – pur și simplu nu li se pretează. Dar sunt convins că la următoarele alegeri acest tip de mesaje de succes vor fi adaptate fiecărui candidat în parte.

– Alegerile parlamentare vor semăna cu cele prezidențiale, ca rezultate?

– Categoric, nu. La parlamentare concurează partide serioase, mari, consacrate, cu programe politice concrete, nu figuri exotice.

Numărul parlamentarilor care vor accede în Legislativ va da majorității care vor putea legifera și sprijini viitorul guvern în aplicarea legilor, dar și a măsurilor guvernamentale. Cele două Camere au control asupra activității guvernului și nu președintele României.

În plus, așa cum a explicat de atâtea ori și Marcel Ciolacu, NU președintele propune primul ministru, ci îl numește pe cel propus de o majoritate formată sau, în cel mai rău caz, de partidul care a câștigat procentual alegerile. Faptul că ultimii doi președinți NU au respectat această obligație CONSTITUȚIONALĂ, asta e deja o altă poveste...

– Ce veți face în următoarea perioadă?

– În primul rând, vom convinge propriul electorat, dezamăgit, să iasă la vot! Viitorul țării depinde în primul rând de

următorul guvern, care se va forma, și abia apoi de președintele ales. Apoi, vom încerca să-i convingem și pe cei care au votat excentric (și poate, mulți, în necunoștință de cauză) la primul tur al prezidențialelor, să voteze la parlamentare un partid cu experiență în actul guvernării, cu program, cu miniștri care au performat...

Românii vor avea de ales între o cale guvernamentală sigură, predictibilă sau pot alege să fie subiecții unui nou experiment... Investiții, protecție socială, educație, sănătate sau experimente cu „oameni noi”. Și după patru ani... iar reparăm ce se mai poate!

Poate nu suntem perfecți, sigur se poate mai bine, dar chiar am uitat cu toții ce-a pățit țara când s-au votat experimente?!?

Deci, duminică avem alegeri parlamentare care generează și guvernul, și politicile de guvernare. La partid suntem în regula, suntem totuși aici, ne concentram pentru duminică, nu am stins lumina. Alegerile de duminică pot să însemne rămânerea României pe o anumită cale predictibilă, cu tot ce înseamnă program de guvernare coerent, sau să intrăm în nu știu ce experimente cu „energii”.

Duminică, românii trebuie să aleagă între oferta noastră, care e coerentă, are cap și coadă, și am demonstrat că știm să guvernăm. Poate nu suntem cei mai buni. Eu înțeleg că există voturi antisistem. Până la urmă, electoratul este stăpân pe votul lui. Politicile promovate de PSD nu au eșuat. Poate am avut o problemă cu transmiterea realizărilor. Noi am făcut autostrăzile pe care circulă oamenii, spitalele.

Este un eșec, asta e, o să tragem concluziile după, nu în timpul războiului – după 9 decembrie. Dacă românii vor alege din nou un experiment, facem experimentul pentru că românii sunt stăpâni pe țară, nu altcineva. Suntem cel mai mare partid, sper să rămânem așa. Contează cine va guverna țara. Nu

președintele dă pensii, nu el face infrastructura.

Nu în ultimul rând, ne vom prezenta în aceste ultime trei zile, noi, candidații, în fața cetățenilor, cu realizările personale și ale guvernului nostru. Nu cu promisiuni fanteziste, schimbări de direcție geo-politică și nostalgii păguboase și periculoase, din pumct de vedere istoric. România este membră a Uniunii Europene și a NATO și așa va rămâne!

Este singura noastră șansă de supraviețuire ca stat, atât economic, cât și geo-strategic și militar. Pericolul izolării noastre, ca parte a lumii civilizate, democrate este imens. Să sperăm că vom trece cu bine peste acest val de frondă, dezinformare și vendetă cu clasa politică tradițională. Churchill spunea: „Nimeni nu pretinde că democrația ar fi perfectă sau atotștiutoare. Într-adevăr, s-a spus că democrația este cea mai rea formă de guvernământ, CU EXCEPȚIA tuturor formelor încercate de-a lungul timpului”. Deci, trebuie să continuăm pe acest drum sigur pentru România. Așa să ne ajute Dumnezeu!

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Candidații PSD la alegerile Parlamentare au prezentat Programul de Guvernare: Felix

Stroe și Daniel Georgescu, prezenți la întâlnire

5 februarie 2025 16:50



La sediul PSD Constanța a avut loc, astăzi, o conferință de presă. La eveniment au participat președintele organizației, senatorul Felix Stroe, președintele PSD Constanța, primarul comunei Limanu, Daniel Georgescu, candidat pentru Camera Deputaților și Andrei Novac, candidat pentru Camera Deputaților.

Programul Tech Nation. Sprijin de 1 miliard de euro în 4 ani, în granturi de 50.000 de euro per beneficiar, pentru crearea a 5.250 de Start-Up-uri anual, 125 pe județ, anual, dezvoltarea a 21.000 de Start-Up-uri în 4 ani și crearea a 42.000 de locuri de muncă stabile.

Programul Student First Company. Schema de ajutor de stat de 200 milioane de euro în 4 ani, prin granturi de 50.000 de euro per beneficiar, pentru crearea a 4.000 de Start-Up-uri în 4

ani de către studenți și crearea a 8.000 de locuri de muncă stabile.

Programul Start-Up Diaspora Next Gen. Schemă de ajutor de stat de 200 milioane de euro în 4 ani, prin granturi de 50.000 de euro per beneficiar, pentru crearea a 4.000 de Start-Up-uri în 4 ani de către românii reveniți din diaspora și crearea a 8.000 de locuri de muncă stabile.

Programul Start-Up Revolution. Posibilitatea ca tinerii cu vârsta de peste 16 ani să poată înființa un „SRL de exercițiu”, pentru o durată determinată de până la 2 ani, cu o cifră de afaceri de maximum 20.000 de euro. După împlinirea vârstei de 18 ani a asociatului unic, a unuia dintre asociați sau administratori, „SRL de exercițiu” devine un SRL obișnuit sau se radiază.

Programul Business Online. 20 milioane de euro pentru crearea a 400 de business-uri online pentru companii românești de dimensiuni micro și medii, care caută să-și distribuie produsele către clusteri importanți de marketplace-uri sau IMM-uri care oferă servicii online de telemedicină, consultanță, sau alte tipuri de servicii.

Programul Creștem România. Stimularea producției și a accesului pe noi piețe pentru 20.000 de IMM-uri și 400 de companii mari. Schemă de ajutor de stat de 580 milioane de euro pentru granturi și 60 miliarde de lei plafon de garanții în 4 ani. Valoarea creditului poate fi de maximum 2 milioane de euro per beneficiar IMM și 10 milioane de euro pentru beneficiar companie mare, cu eligibilitate în funcție de regiunea de dezvoltare.

Programul Export România. Schemă de ajutor de 200 milioane de euro pentru susținerea a 1.000 de companii românești exportatoare și echilibrarea balanței comerciale.

Programul Start Micro Prod. Plafon alocat în valoare de 10 miliarde de lei, pe o perioadă de 4 ani, pentru finanțarea

micilor producători autohtoni, în vederea formării de clustere zonale de afaceri, a incluziunii sociale și creșterii gradului de ocupare a forței de muncă în zone rurale, în special în orașele slab industrializate. Garanție de stat de 80%. Valoarea finanțării va fi de maximum 500.000 de euro per beneficiar.

Programul Restart Sport. Încurajarea antreprenoriatului în rândul foștilor sportivi de performanță. Valoarea programului este de 20 milioane de euro, cu o componentă de granturi de 50.000 de euro per beneficiar, pentru crearea a 400 de Start-Up-uri pentru realizarea de investiții în domeniul sportului. Schema de ajutor de stat va asigura finanțarea a cel mult 90% din cheltuielile investiționale eligibile.

Programul Women in Tech. Sprijin pentru finanțarea firmelor din domeniul IT sau adiacent, cu acționari majoritari femei. Valoarea programului este de 200 milioane de euro, cu o componentă de granturi de 50.000 de euro per beneficiar pentru crearea a 4.000 de Start-Up-uri pentru realizarea de investiții în capacități noi de producție.

Programul Export România. 50 milioane de euro anual, pentru susținerea antreprenorilor români pentru participarea la târguri și expoziții în afara țării, cu scopul internaționalizării afacerilor.

Turism

Susținerea investițiilor în turismul balnear pentru valorificarea resurselor naturale ale României. 500 milioane de euro, din fonduri europene și de la bugetul de stat, în următorii 3 ani, și garanții de 1 miliard de lei anual, în cadrul unei scheme de ajutor de stat de minimis pentru investiții în modernizarea stațiunilor balneare. Se finanțează 50% din cheltuielile eligibile, până la maximum 200.000 de euro pentru un beneficiar.

Creșterea bugetului de promovare a României ca destinație

turistică. Minimum 10 milioane de euro anual, în primii 3 ani, și minimum 20 de milioane de euro, începând cu anul 4. Campanii de promovare pe piețele externe, stimularea operatorilor din sectorul turismului pentru creșterea numărului de turiști străini și a duratei vacanțelor acestora în România.

Transporturi

Compensarea creșterii accizei la motorină pentru transportatorii români, astfel încât să menținem competitivitatea acestui sector pe piețele externe, având în vedere că reprezintă cel mai mare exportator de servicii din România. Prelungirea până la 31 decembrie 2025 a schemei de ajutor de stat pentru compensarea creșterii accizei la motorină în valoare de 0,2 lei/litru.

Investiții pentru modernizarea sistemului energetic național

Investiții în unitățile de producție

- Retehnologizarea Unității 1 de la Cernavodă. Nuclearelectrica va aloca 1,85 miliarde de euro pentru a extinde exploatarea Unității 1 cu încă 30 de ani începând din 2029, ceea ce va genera sute de noi locuri de muncă și va asigura stabilitatea Sistemului Energetic Național.
- CTE Iernut și CTE Mintia vor furniza în sistem 2.180 MW, energie cu emisii reduse de dioxid de carbon și vor crea noi locuri de muncă.
- Hidroelectrica va realiza investiții de 3 miliarde de lei în hidrocentrale, din surse proprii.

Dezvoltarea infrastructurii de transport a energiei electrice și gazelor naturale

- Transelectrica. Program de 7 miliarde de lei, din fonduri proprii, și 2,8 miliarde de lei din fonduri europene pentru dezvoltarea infrastructurii de transport

a energiei electrice.

- Transgaz. Program de investiții 2,5 miliarde de lei pentru dezvoltarea infrastructurii de transport a gazelor naturale.

Investiții în capacități noi de producție a energiei electrice și gazelor naturale

Program multianual, în perioada 2025-2028 și în perspectivă anului 2030, pentru creșterea cantității de energie electrică livrată cu peste 2 GWe și a cantității de gaze naturale livrate cu peste 125 de miliarde de metri cubi.

- CHP Mintia: 1.750 MWe, finanțare din fonduri proprii de 1,4 miliarde de euro.
- CHP Iernut: 430 MWe, finanțare din fonduri proprii de 300 milioane de euro.
- Reactoarele 3 și 4 de la Cernavodă: 1.400 MWe, finanțare prin credite externe de 7 miliarde de euro.
- Neptun Deep și Caragele Deep: extragerea a peste 130 miliarde de metri cubi de gaze naturale.

Creșterea capacităților de producție energie electrică, din surse regenerabile

- Dezvoltarea de capacități de producție energie electrică, din surse regenerabile, prin accelerarea implementării proiectelor finanțate din fonduri europene și îndeplinirea țintei din PNRR de + 3500 MW eolian și solar, susținute de Contracte pentru Diferență până în 2030, și + 3000 MW eolian și solar, în total, instalați și conectați la rețea în 2026, cu instalații de stocare aferente. Finalizarea Strategiei Naționale pentru Hidrogen și demararea implementării Planului de Acțiuni aferent.
- Prosumatorul, sursă de energie verde echilibrată pentru sistemul energetic! Dezvoltarea unui program nou Casa Verde, pentru instalarea de sisteme de stocare de către

prosumatorii care nu au astfel de sisteme. Vor beneficia aproximativ 140.000 de prosumatori, care vor produce 1.800 MW. Program multianual pe 4 ani, cu o finanțare anuală de circa 125 milioane de euro, din Fondul de Mediu.

Parteneriatul strategic privind interconectarea energetică România-Republica Moldova

Interconectarea în sectorul energiei electrice

- România și Republica Moldova vor fi interconectate prin intermediul a 3 linii electrice aeriene (LEA) de 400 kV.
- Integrarea Republicii Moldova în ENTSO-E.
- OPCOM S.A. din România va fi desemnat operator al pieței de energie electrică în Republica Moldova.

Interconectarea în sectorul gazelor naturale

- Gazoductul Iași-Ungheni–Chișinău.
- Depozitul de înmagazinare gaze naturale de la Sărmășel și cel nou de la Fălticeni vor prelua gazele naturale destinate consumului din Republica Moldova, în vederea asigurării de capacități de stocare și livrare suplimentare.

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[*Daniel Georgescu își face campanie într-un autoturism de colecție: „Județul Constanța este frumos și merită văzut dintr-o mașină frumoasă”*](#)

[*Felix Stroe: „Programul economic de guvernare al Partidului Social Democrat 2024 – 2028 este unul dintre cele mai ambițioase proiecte la care am lucrat vreodată!”*](#)

Candidatul PSD La Camera Deputaților, Daniel Georgescu: „Un județ atât de frumos și divers precum Constanța are o poveste, chiar și în localitățile mai puțin cunoscute!”

5 februarie 2025 16:50



Candidatul PSD la Camera Deputaților, Daniel Georgescu, a participat la Saligny, alături de președintele filialei județene, Felix Stroe și alți colegi de partid, la hramul Bisericii

Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil.

„Am spus ca orice om, contează. Ca orice localitate, contează!
Și astăzi, în zi de mare sărbătoare, am fost alături de
constănțenii din comuna Saligny, localitate ce poartă numele
unui om imens pentru istoria și ingineria românească!

Echipa PSD Constanța va fi mereu în mijlocul oamenilor, atât
în momente de bucurie dar și la greu!

Mulțumim colegilor pentru invitație și vom fi alături de
oamenii noștri și comunitățile lor! Așa că astăzi, în zi de
mare sărbătoare, la Hramul Bisericii Sfinților Arhangheli
Mihail și Gavriil din Saligny! De altfel, pentru mine și
președintele PSD Constanța, Felix Stroe această vizită este
deja o tradiție.

Mergem pe calea sigură împreună și ducem Constanța înapoi în
TOP!”

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[Daniel Georgescu își face campanie într-un autoturism de
colecție: „Județul Constanța este frumos și merită văzut
dintr-o mașină frumoasă”](#)

Felix Stroe: „Programul economic de guvernare al Partidului Social Democrat 2024 – 2028 este unul dintre cele mai ambițioase proiecte la care am lucrat vreodată!”

5 februarie 2025 16:50



Senatorul Felix Stroe a acordat un interviu pe marginea Programului economic de guvernare al Partidului Social Democrat 2024 – 2028, dar și despre situația României pe timpul războiului cu Ucraina.

• Domnule senator Felix Stroe, ați participat la lansarea și elaborarea Programului economic de guvernare al Partidului Social Democrat 2024 – 2028. Care sunt principalele linii de

forță?

Viziunea economică a PSD este una care pune accent pe patriotismul economic și pe creșterea producției în România, indiferent de acționariatul român sau străin al companiilor cu activități productive.

Putem realiza acest deziderat prin programe guvernamentale pentru reindustrializarea țării, crearea de locuri de muncă bine plătite și sprijinirea companiilor românești, pentru a deveni lideri regionali.

Prin aceste măsuri, România va deveni un hub industrial și tehnologic regional, bazat pe producție, investiții și exporturi. E un proiect la care am contribuit mai mulți, inclusiv prin comisiile de specialitate ale Parlamentului.

• Totuși, mai concret de atât?

50 milioane de euro de la bugetul de stat pentru creșterea cu 10% a producției autohtone de materiale de construcții în următorii 6 ani e destul de concret?

Se vor finanța până la 75% din cheltuielile eligibile ale proiectelor investiționale, plus garanții guvernamentale pentru credite, dacă investiția se realizează prin creditare.

400 milioane de euro, din fonduri europene și de la bugetul de stat, pentru dezvoltarea afacerilor de către fabricile autohtone, prin cumpărarea de licențe, urmând ca, după o perioadă de grație, aceste unități să returneze, anual, o cotă procentuală din încasările obținute prin folosirea licențelor. Obiectivul este ca în următorii 5 ani să avem 30 de fabrici noi în industrie și 20.000 de locuri de muncă în plus!

Care vi se pare „linia de forță” a ceea ce propune PSD pentru următorii 4 ani?

Planul industrial „Sprijin pentru marea industrie din România”. 1 miliard (un miliard!) de euro, din Fondul de Inovare, pentru sprijinirea companiilor din metalurgie, siderurgie și industria chimică, în contextul reglementărilor UE privind decarbonarea, dar și a producătorilor de energie curată și capacități de stocare a energiei. 10 miliarde de euro pentru scheme de ajutor de stat pentru investiții, garanții, subvenționarea dobânzilor în industrii de înaltă tehnologie și ajutoare de stat ad-hoc, precum industria auto, industria chimică, industria farmaceutică, industria alimentară, metalurgie, materiale de construcții, apărare și energie.

În fine, 1 miliard de euro pentru finanțarea a două programe: 600 milioane de euro pentru dezvoltarea Start-Up-urilor de înaltă tehnologie în domeniul industrial și un fond de 400 milioane de euro pentru dezvoltarea afacerilor în domeniul industrial, pe bază de licențe pentru industriile competitive.

• Războiul din Ucraina ne-a afectat nu numai prin proximitate și pericolul extinderii sale, dar și prin efortul economic de sprijin al României pentru țara vecină, grav afectată. Ce se va întâmpla în „a doua etapă”, când războiul se va sfârși?

A doua etapă va consta într-un sprijin pentru participarea companiilor românești la reconstrucția Ucrainei. 200 milioane de euro de la bugetul de stat și din fonduri europene, pentru susținerea firmelor românești, care vor participa la reconstrucția Ucrainei, îndeosebi în domeniul construcțiilor

și materialelor de construcții, al infrastructurii electrice etc., și care vor genera efecte de multiplicare în economia românească.

Chiar dacă fără legătură cu acest subiect (doar aparent!) 200 milioane de euro, din fonduri europene și de la bugetul de stat, pentru dezvoltarea în România a două noi modele de aparate de zbor și lansarea producției de drone românești în următorii 6 ani.

Și 1 miliard de euro, din bani europeni, pentru următorii 6 ani, pentru investiții și achiziții de licențe în producția de echipamente la standarde NATO și pentru programele de înzestrare ale MAPN, cu obligația transferului de tehnologie și producție în România.

. Se tot vorbește despre performanță în companiile de stat. Este principalul reproș pe care îl face Uniunea Europeană la adresa României, împreună cu modalitatea de selecție a managementului acestor companii...

Vom implementa în sfârșit cadrul legal privind guvernarea corporativă în întreprinderile de stat și asigurarea independenței managementului acestora prin preluarea celor mai bune practici la nivel european, în vederea aderării României la Ghidul OECD privind guvernarea corporativă a întreprinderilor de stat.

Preluarea de către Ministerul Finanțelor a competenței de reglementare în domeniul PPP și realizarea unei strategii naționale pentru implementarea proiectelor prioritare în regim PPP (parteneriatului public-privat) va fi un factor de întărire a acestor tendințe.

Raționalizarea cheltuielilor publice din marile sisteme

publice, printr-o programare bugetară bazată pe politici publice și pe studii de impact și indicatori de performanță, precum și prin prioritizarea proiectelor de investiții pentru care se alocă fonduri guvernamentale va fi un alt factor. Și stoparea risipei banului public! Eliminarea cheltuielilor nejustificate, iraționale și introducerea standardelor de cost și eficientizarea sistemului de achiziții publice.

Introducerea în statutul funcționarilor publici a criteriilor de performanță, ca bază pentru salarizarea în sistemul public.

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[Daniel Georgescu își face campanie într-un autoturism de colecție: „Județul Constanța este frumos și merită văzut dintr-o mașină frumoasă”](#)